

网民大会堂

话题:公安部称醉驾一律以涉嫌危险驾驶罪立案侦查

网友发言

醉驾在主观上是可以避免的,所以应该是重罪。同理,因逃逸而无法化验饮酒的,应与醉驾同罪。

网友顽叔

醉驾,本身就是意识不清的情况下驾驶机动车,出事故的风险很高,尽管没有发生事故,但潜在危害性很大,所以,必须严格禁止。

网友csjpig

只有付出了惨痛代价,人们才会懂得醉驾的危险。立法是第一步,后面还有执法问题。

网友坐着

话题:财政部称对奢侈品税态度未变 此前不赞成调降

网友发言

对于与生活密切相关的大众奢侈品,应该适当降低进口税和消费税;而对于城市居民遥不可及的顶级奢侈品,如贵重名表、珠宝等高档商品,不但不应减税,必要时还可以增加进口关税。

网友sunoyz

奢侈品就应该加税,很多西方国家都这么做。既然你有钱买,就应该多交税。有很多国家到饭店一次消费“超标”还要额外交税,何况我们现在还没有别人富,就更要多交。

新浪我敢说

别让巡视制度异化为腐败的工具

湖北省委巡视组赴宜昌市秭归县巡视,当地既有欢喜又有愁。欢喜的是有机会向上级领导反映问题并得到重视,发愁的则是巡视组加上当地陪同领导13个人,20余天,各项开支费用共计80.19万元,包括喝了30件酒,抽了55条烟,购置两部手机、10部平板电脑,包船游三峡等。这笔开销相当于200多名秭归农民全年收入的总和。(新闻见昨日日本报A19版)

热点话题



李宏宇图

巡视工作必须落实责任追究制

巡视工作是党内的一项重要监督工作,是为了落实上下级监督而实行的一种内部自我监督模式,其目的是通过巡视督促领导干部廉洁从政,保证权力的正确行使。然而,国家级贫困县接待费20多天花80万元,巡视成“利益收割”,显然与巡视制度的初衷相悖。这则新闻也被各大门户网站刊登在了显著位置,上万名网友参与了话题讨论。不少网友都在留言中表示看到这份天价账单后心情沉重,有网友就说,巡视组是为了解决问题,但有的巡视组却在制造问题。尽管秭归县委也对此事作出回应,但并没有消除网友们的质疑,即使这次巡视真的花费的有11万元,那么赠送的礼品又有什么用途?这11万元都用在何处?剩余的近70万元的账单又是接待了谁?

任何权力都有被腐蚀的危险,巡视人员的监督权同样也不例外,其独立性和廉洁性缺失

是不容忽视的问题。巡视组在巡视过程中,如果了解不到真实情况,“走马观花”、“游玩闲逛”,搞形式主义,非但不利于问题的解决,反而会纵容更大程度的腐败。

制约和规范权力的行使,除了发挥舆论监督的力量之外,关键是实施严厉的问责制,需要明晰部门责任与岗位职责,完善行政责任追究制度,既要解决谁执行、怎么执行的问题,又要明确谁监督、怎么监督的问题,还要回答谁追究、怎么追究的问题。就巡视工作而言,应建立责任追究制,如果在巡视期间,被巡视地区和部门存在突出的问题而巡视人员未能发现,或未能及时发现,应追究巡视组领导和相关人员责任。如巡视人员在巡视期间出现重大违法违纪行为,应按照规定从予以查办。只有真正落实了责任追究制,才能真正约束公权力,才能规范公务人员的行政行为,处理好应该做什么、不该做什么的问题。 郭立场

“天价巡视费”需还民众一个真相

首先,当地在回应中称,80万元花费还包括“历年及今年以来县委办接待上级领导”及“添置办公设备、购买接待酒水”费用,这种多事由“捆绑报销”的做法,不但违背了地方“一事一审核”的财政开支原则,更不合乎常情:财政收支一般是按年度结算的,哪有“历年”的招待费用偏要积攒到“一朝”报销的?

其次,这个被大幅“瘦身”的费用开支,同先前鼓吹的工作力度明显矛盾。比如,按照现在的说法,一行9人在秭归28天,住宿费开支仅18180元,而此前官员则称,“为了工作免于打扰”“包下了酒店的第八和第九层”,如此算来,不但每层楼仅住4人让人不解,而且每人每天区区80元的费用,对一个“准四星级”酒店来说,也显然低得出奇。

再者,媒体曝光的80万元花费,主要包括接待、礼品、外出考察、购置设备四项费用,当地回应在“缩水”后承认了接待和考察费,但对礼品和购置手机、电脑等设备费用不置可否,这显然是在避重就轻,因为前两项花费可能只涉及超标问题,后两项费用则必然属于违规违纪。

“天价巡视费”的真相到底是什么,其实并不难查证。毕竟,无论住宿、考察,还是手机、电脑、衬衫、布鞋、脐橙、茶叶等礼品,不但都已经清晰地浮出水面,而且留下了铁证——财务明细表。关键看有关部门有无决心去查。 郭兵

2011中国郑州第四届中原性文化节

2011年9月30日--10月4日

情趣内衣T台秀、古代性文物展、人体彩绘写意画展、性学专家李银河博士讲座、SM调教、新兴钢管舞表演以及成人用品展销。

咨询热线:0371-86129385

活动地址:郑汴路96号中原国际博览中心

西安交通大学EMBA招生

西安交大高级管理人员工商管理硕士研究生EMBA(第七届),河南招生、郑州上课、面试入学,毕业颁发西安交通大学高级管理人员工商管理硕士学位证书。

报名条件:本科8年以上工作经历。学制18个月,每月在郑州集中4天讲一门课(周四—周日)。授课老师来自国内外知名教授。MBA·EMBA 郑州教学基地 65724321 网址:www.xjtuzzmba.org

您知道如何为爱人选一件健康、时尚的内衣吗? 曼妮芬帮您实现消费新体验

您知道如何为爱人选一件健康、时尚的内衣吗?您知道怎样呵护自己的乳房吗?9月15日,内衣名品曼妮芬携手梨花雨整形美容医院举办的医疗美容高端VIP美丽讲堂开课了。

“自9月10日,曼妮芬在大商新玛特郑州总店举办大型促销活动以来,我们发现不少消费者居然不知道自己到底适合穿着怎样的内衣。还有一些男性朋友很想为爱人选一件内衣,却不知道应该买什么型号的。”这就是曼妮芬开办美丽讲堂的初衷。 晚报记者 王一品

“我想给女朋友买件内衣”

昨日,在新玛特郑州总店三层的曼妮芬专

柜,一位男子在周围转了很久。后来,专柜的销售人员上前问他:“先生,您需要什么帮助吗?”他支支吾吾,红着脸说:“我想给女朋友买件内衣,但是又有点不好意思,而且我也不知道她穿什么型号的。”

“您有她的照片吗?”销售员问。“有,有!钱包里就有。”说着,男子掏出钱包里的照片。

“您女朋友很清秀,而且很瘦,这款淡粉色的行吗?这个型号应该适合她。”销售员仔细端详了照片之后,选了一件递给那位男士。他,满意地笑了。

“希望更多女性关爱自己的身体”

有一项有趣的调查显示,非常重视自己文

胸的女人,更容易得到幸福;经常,甚至天天更换内衣款式的女性,心理年龄比实际年龄要小3岁。“很简单,因为这样的女人更懂得爱惜自己,欣赏自己、展示自己。”该销售人员说,“这次曼妮芬之所以做空前的促销,就是希望更多女性能够关爱自己的身体。”针对此次活动更是推出10万件单品特卖低至10元,文胸3件100元,内裤5条50元,睡衣2件200元,暖衣3件150元起。

“我们既要让顾客用最低的价位买到最好、最时尚的品牌内衣,又要改变传统的消费观念,让更多女性爱自己,享受到健康、阳光的内衣消费新体验。”大商新玛特郑州总店副总经理党玉玲如是说。



0元体验 登录最高再送20元!

WLAN 无线高速上网

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

活动截止日期: 2011年12月31日

参与客户: 郑州移动客户

活动期间,只要开通WLAN套餐,次月返还套餐费!继续使用每月还将有额外话费赠送!月月用,月月返,月月送,WLAN免费体验我看行!

WLAN高校版 (CMCC-EDU)

月套餐费	上网时长	短信指令(至10086)	次月返还	登陆奖励
10元	40小时	2227	10元	2元
20元	100小时	2228	20元	5元
40元	240小时	2229	40元	10元

活动期间开通高校WLAN套餐,即可享受高校WLAN套餐当月扣费次月返还的优惠;成功登陆高校WLAN并产生数据流量的用户次月还可获得额外话费返还。

WLAN公众版 (CMCC)

月套餐费	上网时长	短信指令(至10086)	次月返还	登陆奖励
30元	15小时	2236	30元	5元
50元	40小时	2231	50元	10元
100元	200小时	2232	100元	20元

活动期间开通公众WLAN套餐,即可享受公众WLAN套餐当月扣费次月返还的优惠;成功登陆公众WLAN并产生数据流量的用户次月还可获得额外话费返还。

温馨提示:

- 1、发送WLAN到10658015可查询附近500米范围的WLAN热点;
- 2、参加本次活动的客户,在活动期间的每个自然月内不得取消WLAN业务或办理WLAN套餐转移,否则将不享受套餐费及话费返还;
- 3、该活动每个客户仅限参与一次,在活动期间,客户取消后再次开通,不能再次参与活动享受套餐费和话费返还的优惠;
- 4、所返还的费用为自由话费,可用于除手机支付类外的所有费用;
- 5、客户参与活动当月按照实际产生的WLAN业务套餐费用进行返还。